

业发展的春天里——

招商引资快马加鞭,项目建设热火朝天,投产 达效紧锣密鼓……全市上下凝心聚力抓产业、千方 百计抓风口,成为"建强副中心、形成增长极"的最 好注脚,"重振洛阳辉煌"的逐梦行动正在汇聚起洛 阳发展的时代大潮。

大潮澎湃处,激越看帆起。站在新的历史起 点上,市第十二次党代会重磅擘画洛阳今后五年 乃至更长时期的发展蓝图,确立坚持以创新引领 发展的战略路径,明确未来五年"建强副中心、形 成增长极"的总体目标、主要任务和重大举措,吹 响了在现代化建设新征程中重振洛阳辉煌的嘹亮 号角,照亮了一座城市的光荣梦想,点燃了河洛儿 女的奋斗豪情。

产兴则城兴,产强则城强。立足自身的使命定 位,年初召开的市委十二届二次全会暨市委经济工 作会议,重点强调扭住产业发展、城市提质、乡村振

草木蔓发,万物生长。洛阳,正奋力奔跑在产 兴"三项重点工作",推出了产业发展"136"工作举 措,提出要以发展风口产业为主线,锚定打造国家 创新高地、全国重要先进制造业基地、全国沉浸式 文旅目的地"三大目标",着力抓好科技创新平台建 设、高新技术企业倍增等"六项举措",推动风口产 业发展取得实质性突破。凝心聚力抓产业、抓风 口,成为重振洛阳辉煌的关键之举,成为抓好当前 经济工作的头等要务。

→ 2022中国洛阳开放招商 会 特刊 →

到企业车间去、到项目建设现场去、到招商引 资一线去……去年以来,我市党政主要领导躬身入 局抓项目、南下北上跑招商,为全市作出生动示范、 树立鲜明导向。各地各部门牢固树立"项目为王" 理念,扎实推进"三个一批"活动,聚焦新能源汽车、 新型显示材料、机器人等13个细分风口领域,强力 开展精准招商,持续扩大有效投资,加快推动项目 签约落地、开工建设、投产达效,为产业发展增添了 强劲动力,筑牢了经济发展的"压舱石"。

项目为王,招商为要。把招商引资作为练兵 接党的二十大胜利召开。

场、赛马场、大考场,就要不断提升产业集群谋划 精准度,立足主导产业、龙头企业,着力延链补链 强链招商,紧盯电子显示材料、新能源电池、特色 精细化工、人工智能等未来产业竞争新赛道,不断 提升招商引资的针对性、实效性;就要持续提升产 业政策精准度,强化人才战略,建好创新平台,优 化土地布局,完善金融服务,以精准举措推动更多 好项目、大项目、新项目落地见效,擎起高质量发 展的"四梁八柱"。

最是一年春好处,只争朝夕抓发展。为深入 贯彻落实市委关于产业发展、项目建设、精准招商 的精神要求,本报今日推出《精准招商"风"起洛 阳——2022中国洛阳开放招商"云"特刊》,通过多 平台、多渠道、交互性发布,充分宣传各县区重点招 商方向、项目和政策,交流借鉴新鲜经验和管用做 法,推动全市招商引资和项目建设再上新台阶,为 经济社会高质量发展提供坚强支撑,以优异成绩迎 本报编辑部

▶ 导读 新安县……T02 栾川县······T07 洛龙区······T12 伊川县······T03 嵩 县······T08 偃师区······T13 孟津区T14 宜阳县……T04 西工区……T09 老城区T10 汝阳县······T05 伊滨区······T15 洛宁县······T06 瀍河区······T11 公益广告······T16 编辑:郝敏 校对:王岚 组版:祖威